
  

Adolescenții informați, viitori adulți protejați 

Sute de elevi de la colegii și licee din municipiul Iași au aflat anul acesta cât de 

importantă este prevenția și vaccinarea anti HPV în lupta împotriva cancerelor determinate de 

infectarea persistentă cu acest virus. Medici ginecologi și infecționiști de la Institutul Regional de 

Oncologie Iași au continuat în 2025 seria activităților de educație medicală printre elevii de la 

unitățile de învățământ care și-au manifestat interesul pentru astfel de acțiuni.  

Specialiștii au mers la Colegiul Tehnic "Ioan C. Ştefănescu", Colegiul Tehnic “Dimitrie 

Sturdza”, Colegiul Național “Emil Racoviță”, Școala Gimnazială “Mihai Codreanu”, Liceul 

Tehnologic Economic de Turism, Colegiul Național “Garabet Ibrăileanu”, Colegiul Național 

“Vasile Alecsandri” și Colegiul Național “Mihai Eminescu”.  

Activitatea de informare și conștientizare a importanței vaccinării și prevenției continuă 

cu sprijinul studenților de la Universitatea de Medicină și Farmacie “Grigore T. Popa” din Iași. 

Departamentul SCORA (Standing Committee  on Sexual and Reproductive Health including 

HIV/AIDS) din cadrul Societății Studenților Mediciniști Iași a încheiat un acord de colaborare 

cu Institutul Regional de Oncologie, care prevede colaborarea între părți pentru informarea și 

educația medicală a tinerilor și promovarea activității de vaccinare anti HPV derulată la cabinetul 

deschis la Centrul de Screening și Diagnostic în Boli Oncologice al IRO Iași.  

 

 



 

 

Vaccinul este gratuit pentru fete și băieți cu vârsta între 11 și 18 ani și compensat 50% pentru 

femei cu vârsta între 19 și 45 de ani. 

La Centrul de Screening și Diagnostic în Boli Oncologice al IRO, persoanele cu vârsta peste 15 

ani se pot vaccina împotriva HPV. Vaccinul se achiziționează din farmacii în baza rețetei emise 

de medic, cu cel mult o oră înainte de ora programării la administrare.  

Detalii găsiți la https://www.iroiasi.ro/screening/cabinet-de-vaccinare-anti-hpv.  

Programări la ☎ 0374.278.806 sau la vaccinhpv@iroiasi.ro, doar în baza rețetei emise de medic. 

Cabinetul de vaccinare anti-HPV a fost deschis la finalul lunii septembrie 2024, iar administrarea 

dozelor de vaccine se face, cu programare prealabilă, în fiecare zi de miercuri a săptămânii.  

https://www.iroiasi.ro/screening/cabinet-de-vaccinare-anti-hpv

